

比拼争先加速度 担当奋进共富路

第八期干部风采集中展示举行



本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)共同富裕等不来也喊不来,必须是拼出来、干出来!昨日下午,“比拼争先加速度、担当奋进共富路”第八期干部风采集中展示举行,来自10个区(县、市)的30余名干部相继上台,将一个个来自一线的鲜活共富故事娓娓道来。

“今年这个舞台的主题是共同富裕,奔向这条金光大道,的终极意义是‘一个都不能少’。我们的团

队使命,就是帮助‘走得慢’的人同样实现物质富裕和精神富有。”海曙区“物质+服务”社会救助团队第一个走上台,讲述发生在街头巷尾的“人间冷暖事”。

“大家现在看到的是‘滕嘎香’腊肉。去年,滕嘎村帮助黔西南并嘎村打通销路,让5000公斤腊肉走出大山。每每看到这些,我们就很自豪,这证明乡村振兴全域助共富的模式是成功的。”奉化区乡村振兴助力全域共富团队则分享

了过去3年向各地输出“共富活水”的体会。

帮扶困难群众、整治交通环境,加强健康关怀、推动灵活就业,艺术振兴乡村、片区组团发展……一桩桩、一件件,虽说干部们分享的不是惊天动地的大事,但都是致富路上群众最关心最在意的“关键小事”;扎根于乡土、发轫于基层的一个个“金点子”,更是生动演绎了“四两拨千斤”的改革破难好故事,让共同富裕的基本图景愈发清晰。

现场,主办方还特意邀请了群众代表到场:在横坎头“90后”农家乐老板的笑容里,更多人感受到了党对老区人民发自内心的关爱;在一线技能工匠自信满满的状

态中,更多人共鸣到这个群体对于安业乐的强烈诉求;在受惠儿童依依的奶奶充满感恩的泪水里,更多人读懂了“共同富裕”的真正意义所在……

“干部风采集中展示,比的是担当业绩、拼的是过硬作风、赛的是干事激情。”市委组织部负责人说,希望通过此次活动,激励广大干部以持续深化“五问五破、五比五先”作风建设专项行动为契机,以真心扛起富民重任、以真知赛拼惠民实绩、以真情提升为民能力、以真情拉近亲民距离,只争朝夕、冲刺攻坚,奋力扛起走在“两个先行”前列的使命担当,以扎实业绩和务实作风迎接党的二十大胜利召开。

我市推进数字乡村“大脑+应用”集成建设

“走在乡村1.0版”投入试运行

本报讯(记者孙吉晶)近日,市农业农村局开发出“走在乡村1.0版”应用程序,根据市民不同消费需求设置功能模块,市民通过扫二维码就可登入,一键获取游玩方案。今年国庆黄金周投入试运行以来,后台累计访问量达到13.5万人次,开启了农旅融合的数字乡村模式。

市农业农村局相关负责人表示,“走在乡村1.0版”投入使用,既是满足常态化疫情防控形势下市民对市域休闲游玩的刚性需求,也是数字赋能农业农村领域的一种探索。

宁波乡村拥有丰富的农旅资源,打造了一批有知名度、有影响力的农家乐休闲旅游“打卡地”,能为市民提供“春观花”“夏纳凉”“秋采摘”“冬农趣”等活动。今年以来,我

市着力推进数字乡村“大脑+应用”集成建设,把农旅融合作为其中一个重要的数字化应用场景进行谋划打造,推动农业与旅游、生态、文化、教育、康养等深度融合。

“走在乡村1.0版”应用程序受到农家乐、民宿等经营业主的好评。象山猎鹰山庄经营户说,自己文化程度不高,之前没有从事过电商行业。这次经平台推荐,好多游客打来电话预订房间。

记者了解到,在试运行成功的基础上,市农业农村局将以方便城乡居民体验农耕乐趣、品味农业情怀、享受田园生活、感知民俗风情等需求为导向,迭代升级“走在乡村”平台,同时积极探索在农家乐开展数字人民币使用试点,打造时尚潮流消费场景。

宁波公安“护校安园”创新不断——校旁警务室开启“家长驿站”



家长们在警务室歇脚。

(宁海公安供图)

本报讯(记者王晓峰 通讯员徐超 周国亮)“堵堵堵”加“等等等”,这是大多数家长在接送孩子上下学时最直观的感受。这时,如果有个地方能让家长坐一坐,聊聊天,顺便了解一下最新的安全知识,是不是一举多得?记者昨日从市公安局获悉,继奉化之后,宁海也推出了“护校安园”新举措——学校旁警务室开启“家长驿站”,护学、休息、交流、安全宣传“齐

步走”。

“你们家孩子最近在看什么书?”“各位家长要警惕近期高发的诈骗类型。”“孩子最近在学校里有没有遇到困难?”9日傍晚,宁海县公安局跃龙派出所滨溪警务室的“家长驿站”热闹非凡,众多在此歇脚的家长唠起了家常,而值班民警也不时“插话”进行安全宣传。

“以前,放学前一段时间,校门口周边交通很堵,都是等孩子放

学的家长。电动自行车停放在一起,既容易阻塞交通,又存在一定的安全隐患。”跃龙派出所巡中队指导员叶振宇说,他们在护学过程中发现这一问题后,就想了一个办法——以当地城关中学为试点,将学校旁滨溪警务室的会议室打造成当地首个“家长驿站”,并于10月8日放学时间试运行,取得较好的社会效果。

记者获悉,建设“家长驿

站”,是宁海公安着眼校园安全,加强“普惠型、改善型、优质型”家长接送区建设而推出的一项创新举措。下一步,宁海公安将不断扩大“家长驿站”服务面,将其建成优秀家长的成长营、良好家风的养成地、幸福家庭的能量站、家校合作的新平台。

校园安全问题一直以来都是群众关心的热点问题。近年来,宁波公安高度重视校园安全管理工作,积极会同相关部门落实安全防范措施。

据悉,宁波公安已连续10年开展全市中小学幼儿园“护校安园”专项工作,针对性整治校园安保薄弱环节、治安乱点。去年又专门成立维护校园安全稳定的领导小组,全面排查整顿各类影响教育领域安全稳定的风险隐患。同时,固化民警、辅警、教师、保安、志愿者等力量组成的“高峰勤务”机制,保障孩子出行安全;建立“一校一警”制度,选派1300余名民警兼任学校幼儿园法制副校长或法制辅导员,不定期开展安全防范宣传教育。

截至目前,全市校园警务联络室建设实现全覆盖,建成校园周边岗亭606个,涉校刑事案件10年内案发率下降42.2%。

在此期间,宁波公安也培育出不少创新样板。去年6月以来,奉化公安分局以数字化改革为契机,整合公安、教育、市场监管、综合执法等12家部门的数字资源,以“护学、护行、护成长”为主要模块,搭建校园安全协同共治体系。自今年4月以来,已预警各类风险670多条(次),涉校警情数同比下降24.8%;校园周边道路平均交通指数从6.7下降至2.1,常态化拥堵点位减少57.3%。

100名市政府特邀行政执法监督员受聘

本报讯(记者何峰)昨日上午,第三届宁波市人民政府特邀行政执法监督员聘任仪式举行,包括新闻媒体工作者、社区工作者、社会志愿者、企业法务工作者、法律工作者、专家学者等在内的100名社会人士受聘。

据了解,市政府连续三届聘请行政执法监督员,其目的就是拓宽监督渠道和范围,动员社会各界积极建言献策,参与执法监督,切实增强我市行

政法的科学性、合法性和实效性。

受聘的第三届市政府特邀行政执法监督员们表示,将不负重托、勇担使命,牢固树立法治理念,不断提高自身业务素养和法治素养,本着对群众负责、对行政执法监督工作负责的态度,敢于监督、善于监督,促进行政执法部门依法行政,同时积极建言献策,为推进执法规范化建设和法治政府建设发展贡献自己的力量。



做好桶边督导 助力垃圾分类

每天早晨6点半,镇海庄市街道合生国际城65岁居民潘正林就下楼“上班”了,工作地点便是小区的垃圾投放点。2020年,他响应社区号召,成为一名垃圾分类志愿者,每天早上6点半到8点半都会坚守在投放点位上,进行垃圾分类督导工作,节假日也不例外。图为老潘(右)和同伴在督导垃圾分类。

(沈孙晖 王姿添 摄)

关于宁波市新时代中国特色社会主义事业优秀建设者拟表彰对象的公示

经市委研究,决定将50名宁波市新时代中国特色社会主义事业优秀建设者拟表彰对象予以公示。公示时间为2022年10月12日起至10月18日止。在公示期内,任何

单位和个人均可通过来信、来电形式向宁波市统一战线工作领导小组办公室反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡本

人真实姓名和联系方式,反映问题要坚持实事求是、客观公正的原则,反对借机诽谤诬告。宁波市统一战线工作领导小组办公室地址:宁波市宁东路835号

拟表彰对象名单如下(以姓氏笔画为序):

- 马国军 余姚市临山镇小马家具五金厂经营者
- 李健 浙江阿拉的海文化旅游股份有限公司董事长
- 李伟平 吉利汽车集团首席政府事务官
- 杨军 浙江华联商厦有限公司董事长兼党委书记
- 杨和荣 中哲控股集团有限公司董事长
- 励行根 宁波天生密封件有限公司董事长
- 励红良 鄞州区姜山镇兴达磨床加工厂负责人
- 吴志祥 余姚市东方塑管厂厂长
- 吴志敏 宁波天益医疗器械股份有限公司董事长、总经理
- 邱智铭 贝发集团股份有限公司董事长
- 何承命 维科控股集团股份有限公司党委书记、董事长
- 余谷峰 浙江野马电池股份有限公司总经理、董事
- 沃天斌 宁波创元信息科技有限公司董事长
- 张空 东福园大酒店总经理
- 陈徐 宁波不多文化有限公司总经理
- 陈昌海 浙江云快资产管理股份有限公司董事长
- 陈春明 中习集团有限公司董事长
- 茅忠群 宁波方太厨具有限公司董事长、总裁、党委书记
- 竺晓东 宁波韵升股份有限公司董事长兼总经理
- 金亚东 宁波长阳科技股份有限公司董事长兼总经理
- 周奇 宁波北纬三十度文化交流活动策划有限公司董事长
- 周晓峰 宁波华翔电子股份有限公司董事长
- 单孟春 中宁化集团有限公司党委书记、董事长
- 胡晶金 慈溪市三北金慈果蔬农场农场主
- 柯建东 宁波柯力传感科技股份有限公司董事长兼总裁
- 姚国祥 宁波舜韵电子有限公司董事长
- 都跃良 镇海石化建安工程有限公司党委书记、董事长、总经理
- 夏峰 宁波东方电缆股份有限公司总裁、副书记
- 徐文卫 宁波建工股份有限公司党委书记、总经理
- 徐平炬 宁波赛尔集团有限公司董事长
- 黄新华 新海科技集团有限公司董事长
- 龚利红 宁波亚虎进出口有限公司总经理
- 蒋震林 宁波震裕科技股份有限公司董事长兼总经理
- 傅平均 宁波滕头集团有限公司董事长兼总裁
- 傅明康 日月重工股份有限公司董事长兼总经理
- 储江 宁波如意股份有限公司董事长
- 谢向杰 宁波铂丽姿健康科技有限公司总经理
- 蔡建勇 宁波力勤资源科技股份有限公司董事长

中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会关于徐红、潘昶旭同志职务任免的决定

(2022年10月11日政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议通过)

政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议决定:徐红同志任政协宁波市委员会

副秘书长(兼)、办公厅主任;潘昶旭同志不再担任政协宁波市委员会办公厅主任职务。

中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会有关专门委员会副主任任免名单

(2022年10月11日政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议通过)

政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议决定:金戈同志任政协宁波市委员会经济委员会副主任;陈建章同志不再担任政协宁波市委员会提案委员会副主任职务;黄荣程同志不再担任政协宁波

市委员会委员工作委员会副主任职务;郎文琴同志不再担任政协宁波市委员会农业和农村委员会副主任职务;吴生莲同志不再担任政协宁波市委员会社会法制和民族宗教委员会副主任职务。

中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会有关专门委员会副主任任免名单

(2022年10月11日政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议通过)

政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议决定,免去:

张飞宇的政协宁波市委员会社会法制民族宗教委员会副主任职务。

关于责令张飞宇辞去中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会常务委员、委员职务的决定

(2022年10月11日政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议通过)

政协第十六届宁波市委员会常务委员会第三次会议决定:因涉嫌违纪违法,根据中共宁波市委提议,依照《中国人民

政治协商会议章程》的有关规定,责令张飞宇辞去政协第十六届宁波市委员会常务委员、委员职务。